
３年 ステップ
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学 組 氏
年 名

１ 次の問題に答えましょう。

① わからない数を□として，お話をたし算の式に表しましょう。
あらわ

バスにお客さんが２７人のっていました。次のバスていでお客さんが何人
きゃく きゃく

かのってきました。バスにのっているお客さんは４３人になりました。
きゃく

□を使った式（ ２７２７２７２７ ＋＋＋＋ □□□□ ＝＝＝＝ ４３４３４３４３ ）

② □にあてはまる数をもとめましょう。

４３４３４３４３ －－－－ ２７２７２７２７ ＝＝＝＝ １６１６１６１６

（ １６１６１６１６ ）

２ わからない数を□として， ３６ ＋ □ ＝ ４８ の式になるように

お話を作りましょう。

〈〈〈〈れいれいれいれい〉〉〉〉

校庭校庭校庭校庭でででで子子子子どもがどもがどもがどもが３６３６３６３６人遊人遊人遊人遊んでいますんでいますんでいますんでいます。。。。そこへそこへそこへそこへ友友友友だちがだちがだちがだちが何人何人何人何人かかかか来来来来たのでたのでたのでたので，，，，子子子子
こうてい あそ

どもはみんなでどもはみんなでどもはみんなでどもはみんなで４８４８４８４８人人人人になりましたになりましたになりましたになりました。。。。

 

□を使った式に表そう


